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ATA DA SESSÃO SOLENE 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE
VEREADORES DE
BURITIRANA:POSSE DA NOVA 
MESA DIRETORA DO BIÊNIO DE 
2023 Á 2024 REALIZADA AOS 
PRIMEIRO DE JANEIRO DO ANO 
DE 2023 SOBRE PRESIDÊNCIA 
DO VEREADOR JAMES ALVES 
DE OLIVEIRA.

Ao dia primeiro de janeiro do ano dois mil e vinte três as (10:00 hr. reuniu-se no 
Plenário da Câmara Municipal de Buritirana-MA,“JOÃO ALBERTO DE 
SOUSA”,localizada a Av. Senador La roque N° s/n, Centro Buritirana/Ma.Foi 
iniciando os trabalhos de abertura da sessão solene de posse da nova mesa 
diretora do biênio 2023 a 2024 com mensagem de boas vindas e feliz ano novo 
aos presentes neste ato pela senhora secretaria da câmara municipal 
Lucineide Cavalcante.Na coordenação do protocolo a cerimonialista secretaria 
da câmara convida para compor a mesa presidente da câmara James Alve 
Oliveira, vice presidente José Ribamar Madeira e primeiro secretario Solimar 
Sousa, Prefeito Tony Brandão, Vice Prefeito Junior do Sessé, representando 
dos secretários da gestão secretario de Educação Ferdnan Santos e ex prefeito 
Vagtonio Brandão.Em seguida o Presidente pede para que todos os presentes 
iquem de pé, “em nome de Deus e da lei do País declarou aberto a sessão 

solene de posse.Após verificar no livro de presença à abertura dos trabalhos 
Legislativos e conforme registro no livro de presença. Os vereadores que 
estavam presentes;James Alves de Oliveira (presidente da câmara)Jose de 
Ribamar Madeira;Solimar de Sousa do Nascimento (primeiro secretário da 
câmara)Ernandes da Silva Oliveira( Segundo Secretário)Josimar Nunes da 
Silva;Jairo Gomes Soares;Raimundo Aires Pereira (Breguede);Livan 
Venerando da Costa;Getulio Pereira Barbosa Filho;Marcos Coelho 
Barbosa; ausente; Edeilson Messias de Sousa .Neste momento o presidente 
autoriza vereador Ernandes Oliveira a fazer a leitura Bíblica que leu no livro de 
salmo 13.Em seguida presidente convida a todos ficar de pé para ouvir hino 
nacional e em seguida hino da Buritirana.Logo após presidente James Alves 
faz uso da palavra fazendo seu ultimo pronunciamento que cumprimenta a 
todos presidente. Iniciou sua fala agradecendo a Deus pelo mandato da 
presidência neste dois anos que encerra e grandão ao prefeito Tony Brandão 
pela parceria e todos seus secretariados em contribuir positivamente nesta 
gestão. Também fez seus agradecimentos aos colegas vereadores pelo
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respeito e pasceria nestes dois anos na cadeira da presidência e também aos 
funcionários da câmara fez seus agradecimentos. Finalizo agradecendo a Deus 
pela oportunidades da vida e encerrou suas palavras. Logo após o presidente 
James Alves inicia processo de posse do novo presidente, que ler ato de 
assinatura,” os vereadores eleitos para nova Mesa Diretora à biênio 2023/2024, 
eleição corrida no dia vinte e oito de novembro do corrente ano, tomam Posse: 
Presidente da câmara municipal de Buritirana/Ma: Solimar de Sousa do 
Nascimento. Vice Presidente Raimundo Aires Pereira: 1o secretario:Vereador < 
Jairo Gomes Soares; 2o Secretario:Vereador James Alves de Oliveira. Em ^ 
seguida presidente James Alves chamou a nova mesa diretora para esta a * 
frente de todos os presentes para assina ato de posse e em seguida efetuou a 
leitura do Juramento conforme a determina a legislação vigente:” PROMETO \ 
MANTER, DEFENTER, CUMPRIR E FAZER CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO 
DA REPLÚLICA, A CONSTITUIÇÃO DO ESTADO DO MARANHÃO,A LEI 
ORGÂNICA DO MUNICÍPIO E O REGIMENTO 
INTERNO,DESEMPENHANDO COM JUSTIÇA, LEALDADE E 
HONESTIDADE O MANDATO QUE ME FOI CONFERIDO, OBSERVANDO 
AS LEIS E TRABALHANDO PELO BEM GERAL DO POVO E PELA CIDADE 
DE BURITIRANA”. Assim foi respondido “ASSIM PROMETO” .Assim sendo, 
no uso das atribuições que me foram conferidas, declaro empossado o senhor 
Vereador SOLIMAR DE SOUSA DO NASCIMENTO, no cargo de presidente 
eleito da Mesa Diretora, da Câmara de Vereadores do Município de 
Buritirana/Ma para o Biênio 2023 a 2024. Em grande júbilo na forma 
Regimental, na continuidade o vereador James Alves de Oliveira passa a 
direção do trabalho ao novo presidente Solimar de Sousa do Nascimento, que 
em seguida chama aos vereadores da nova mesa diretora a compor a 
mesa.Em seguida novo presidente Solimar de Sousa do Nascimento faz seu 
primeiro pronunciamento. Iniciou sua fala com grande alegria e entusiasmos e 
agradeceu a Deus nesta oportunidade neste primeiro de janeiro de 2023, 
também fez seus agradecimentos família, primeiro lugar sua esposa Cleanne 
Andrade, meu pai José de Ribamar do Nascimento e minha irmã Luara Sousa, 
amigos em nome da Carla Azevedo e nosso apoiadores e os colegas 
vereadores e disse, gratos todos vocês.Também relembrou sua passagem 
como presidente desta Casa em 2013 a 2014.Em seu discurso ainda 
parabenizou vereador James Alves pela condução desta casa nos últimos dois 
anos, destacando a harmonia desta casa nos seu período como presidente e 
desejou boa sorte. Igualmente registrou os cumprimentos ao prefeito Tony 
Brandão e ao vice prefeito Junior do Sessé, secretário de Educação Ferdnan 
Santos e todos os secretariado da gestão e ao pastor da assembléia de Deus
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Antonilton Alves da COMADESMA. Disse que, seu compromisso é fazer mais 
ainda, a harmonia nesta casa tanto no legislativo e executivo e quem tem 
ganhar é povo e lutar por uma Buritirana cada vez melhor. Assim encerrou 
suas palavras. Nesse momento presidente convida pastor Antonilton Alves da 
Assembléia de Deus COMADESMA a trazer uma mensagem da bíblia e oração 
que cumprimentou a todos os presentes na paz do senhor.Leu no livro de 
Romanos cap:13 v01 que trouxe uma palavra para todos as autoridades.de 
benção e reflexão e no final fez uma oração para os parlamentares, * 
secretários, funcionários e para todos os presentes. Logo após o presidente 
convida a cantora Cleide Mattos a cantar um louvor que emocionou a
todos.Em seguida se inicia o período de falas e o presidente autoriza o
vereador Jose de Ribamar Madeira usa a tribuna, cumprimenta a todos os •
presente. Iniciou sua fala parabenizando a união desta casa e diz que prefeito \
Tony Brandão contribui com essa harmonia e parabenizou a prefeito por essa 
postura e também pelo grande trabalho que tem prestado ao município de 
Buritirana.Assim finalizou suas palavras agradecendo a Deus pelas vitorias e 
pela sua família e diz que está no sexto mandato e quer concorrer novamente ^  
nas próximas eleições para vereador porque diz que gosta o que faz servindo a 
polução e desejou boa sorte ao novo presidente. Logo após o presidente
autoriza o vereador Getúlio Pereira Barbosa Filho a usa a tribuna,que
cumprimentou a todos os presentes.Iniciou suas palavras agradecendo ao 
prefeito Tony Brandão pela parceria, que as vezes é muito criticado pelos seus 
eleitores por esse clima de harmonia entre os poderes e diz que,está para > 
ajudar que é melhor para população e disse que é sempre respeitado pelo 
prefeito mesmo sendo oposição. Também lamentou muito pela morte do 
subsecretário de infraestrutura Washigtonio Brandão que foi grande amigo e 
influenciador por essa parceria e harmonia com executivo deixou seus sinceros 
sentimentos ao Tony Brandão e Vagtonio Brandão. Agradecendo a Deus pela 
oportunidade foi concedida e encerrou suas palavras desejando um ótimo ano 
a todos. Logo em seguida o presidente autoriza o vereador Livan Venerando 
da Costa a usa a tribuna, que cumprimentou a todos os presentes e em 
especial ao prefeito Tony Brandão ao vice Junior do Sessé e ex prefeito 
Vagtonio Brandão que disse que tem grande respeito por sua pessoa. Iniciou 
sua fala agradecendo a Deus pela oportunidade e destacou a harmonia entre 
os poderes e diz que só tem ganhar com isso é povo. Também fez seus 
agradecimentos aos colegas vereadores pelo respeito e harmonia e 
parabenizou o povo presidente desta casa que continua a conduzir essa casa 
com essa harmonia. Finalizou suas palavras desejando um feliz ano novo a 
todos. Agradecendo a Deus pela oportunidade foi concedida e encerrou suas
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palavras. Em seguida o presidente autoriza vereador Ernandes da Silva 
Oliveira a usa a tribuna que cumprimenta a todos. Iniciou sua fala 
parabenizando prefeito Tony Brandão pela forma que vem conduzindo nosso 
município e parabenizou ex presidente James Alves pela forma conduziu seu 
biênio esta casa muito satisfatória e harmônica aonde trouxe prestígio para 
essa casa e quero desejar boa sorte ao novo presidente Solimar Sousa e que 
Deus der sabedoria discernimento para conduzir essa casa.Finalizou suas 
palavras desejando um feliz ano novo a todos. Agradecendo a Deus pela 
oportunidade foi concedida e encerrou suas palavras. Logo após o presidente 
autoriza vereador Marcos Coelho Barbosa a usa a tribuna que cumprimenta a 
todos. Inicia sua fala expressando gratidão em está neste grupo político é 
também lamentou muito pela morte do subsecretário de infraestrutura 
Washigtonio Brandão que foi grande amigo e muito trabalhador e deixou seus 
(sinceros sentimentos. Também parabenizou e boa sorte ao novo presidente 
Solimar Sousa. Finalizou suas palavras desejando um feliz ano novo a 
todos.Agradecendo a Deus pela oportunidade foi concedida e encerrou suas 
palavras.Logo em seguida o presidente autoriza vereador Josimar Nunes da 
Silvaa usa a tribuna que cumprimenta a todos os presentes e especial ao 
prefeito Tony Brandão ao vice Junior do Sessé e ex prefeito Vagtonio Brandão 
e destacando a presença de todos. Iniciou sua fala fazendo agradecimentos 
aos colegas vereadores pela parceria e harmonia e parabenizou toda mesa 
diretora. Finalizou suas palavras desejando um feliz ano novo a 
todos.Agradecendo a Deus pela oportunidade foi concedida e encerrou suas 
palavras.Posteriormente o presidente autoriza vereador Jairo Gomes Soares 
a usa a tribuna que cumprimenta a todos. Inicia sua fala agradecendo a Deus 
saúde e pela oportunidade em esta nesta casa e desejou boa sorte ao ex 
presidente James Alves que lutou com muita bravura para conduzir com essa 
harmonia.Disse que se sente muito honrado em participar do grupo político de 

ony Brandão que foi formando pelo ex prefeito Vagtonio Brandão.Também 
destacou ótimo trabalho do prefeito Tony Brandão.Agradecendo a Deus pela 
oportunidade foi concedida e encerrou suas palavras. Posteriormente 
presidente autoriza o vereador Raimundo Ares Pereira (Breguede) usar a 
tribuna que cumprimentou a todos os presentes.Também fez seus 
agradecimentos ao prefeito Tony Brandão ex prefeito Vagtonio Brandão e diz 
que esta muito feliz e grato em esta novamente na mesa diretora agora como 
vice presidente. Diz que teve a honra de ser presidente desta casa que no 
iniciou sem experiência como presidente, mas disse que buscou sabedoria de 
Deus e conhecimento, que no final saiu feliz, porque teve trabalho satisfatório 
para população e respeito de todos com as prestações de conta em dias e
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provadas pelo tribunal de contas do estado. Agradecendo a Deus pela 
oportunidade foi concedida e encerrou sua palavra.Posteriormente o presidente 
convida a usa a tribuna o assessor jurídico da Câmara Municipal Dr 
Meneses. Que cumprimenta a todos os presentes. Iniciou sua fala destacando 
o trabalho ex presidente da câmara James Alves deixou sua gratidão em está 
prestando seus serviços na câmara municipal de Buritirana.Também 
parabenizou novo presidente Solimar de Sousa do Nascimento e desejou 
sucesso sua gestão. Disse que algo chamou atenção em uma frase muito forte 
no hino municipal que diz “as armas de Buritirana” que aquele momento seu 
uma reflexão que a principal arma de Buritirana esta no portal de entrada uma 
frase que diz “BURITIRANA É DO SENHOR JESUS” diz que ficou maravilhado 
com aquilo e agradeceu a Deus por dar esta oportunidade. Em seguida o 
presidente autoriza Secretário de Educação Fednan Costaa usa a tribuna 
representando todos os secretários da gestão Tony Brandão, cumprimenta a 
todos os presentes.Iniciou sua fala parabenizando novo presidente desta casa 
Solimar Sousa, que continue trazendo harmonia e também parabenizou ex 
presidente James Alves pelo excelente trabalho nesses dois anos e 
acrescentou dizendo que as coisas boas podem ser copiadas, e disse que essa 
qualidade do ex presidente em trazer harmonia nesta casa pode sim ser 
copiada, mas agora do jeito do novo presidente e desejou boa sorte e 
sucesso.Agradeceu a Deus pela oportunidade foi concedida e encerrou suas 
palavras desejando um feliz ano a todos.Neste momento o presidente autoriza 
a usa a tribuna Vice Prefeito Junior do Sessé que cumprimentou prefeito 
Tony Brandão e ex prefeito Vagtonio Brandão, todos os vereadores e 
secretários e comunidade. Iniciou sua fala parabenizando presidente 
empossado e desejou sorte e muita humildade para conduzir essa casa, assim 
como ex presidente James Alves conduziu, Harmonia e pasceria com poder 
executivo para que município continue nessa crescente que vem desde á 
gestão Vagtonio Brandão. Também parabenizou vereador Getúlio Pereira 
Barbosa Filho coragem e atitude mesmo sendo oposição, esta sendo parceiro 
da gestão e também do povo de Buritirana.Agradeceu a Deus pela 
oportunidade foi concedida e encerrou suas palavras desejando um feliz ano a 
todos. Neste momento o presidente autoriza a usa a tribuna ex. prefeito 
Vagtonio Brandão que cumprimentou Prefeito Tony Brandão Vice Junior do 
Sessé todos os vereadores secretários e presentes,e agradeceu a Deus em 
primeiro lugar.lniciou falando sua jornada política em Buritirana junto com 
presidente Solimar Sousa e desejou boa sorte e diz que confia na competência 
do novo presidente desta casa. Destacou a importância da parceria dos 
vereadores ao executivo para dar certo o desenvolvimento desta cidade.
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Também trouxe a memória á morte repentina de seu irmão,o subsecretário de 
infraestrutura Washigtonio Brandão,disse que é um prejuízo muito grande não 
só para família,mas também para município que contribuiu muita nessa cidade 
mesmo não gostava de holofotes, mas trabalhava com humildade e muita 
sabedoria.Também agradeceu a toda população pelo apoio neste momento tão 
difícil para família.Agradeceu a Deus pela oportunidade foi concedida e 
encerrou suas palavras desejando um feliz ano a todos. Neste momento o 
presidente autoriza a usa a tribuna prefeito Tony Brandão. Que cumprimenta 
a todos os presentes. Iniciou sua fala agradecendo a Deus pela 
oportunidade,Disse que esta feliz em esta nesta cerimônia de posse para 
prestigiar novo presidente,mas triste com a morte de seu querido tio 
Washigtonio Brandão,Disse que teve a honra em trabalhar com ele na loja de 
moveis e para família também.Agradeceu aos vereadores a cada projeto 
aprovado nesta casa de leis que trouxe muitos benefícios a nossa 
população.Disse que a gestão esta no caminho certo, mas ainda tem muito a 
melhorar.Finalizou sua palavra agradecendo a Deus pela oportunidade e 
explanou dizendo “BURITIRANA É DO SENHOR JESUS”.Em seguida o 
presidente, não havendo mais nada a tratar em nome de Deus declaro 
encerrado a sessão. E eu Jairo Gomes Soares 1o Secretario lavrei o presente 
ata que será assinada por mim e quem de direito.

Presidente: Solimar de Sousa do Nascimento

Vice presidente: Raimundo Aires Pereira

Vereador: Getulio Pereira Barbosa Filho
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■ 1.FEMP Ri 0,21 Consulte em

h t tps: > I o t j m a . .i us br

■ * Poder Jud i c i ar i o TJMA Se I o 
■I*RECF IR156825 3F2F65UMRF769U52, 
109/01/2023 09:10:27, Ato: 13.17.2, 
i Parteís): MARCOS COELHO 
•BARBOSA, Rec Firma: Semelhança, 
iTotal RÍ 6.02 Emol Ri 5,44 FERC Ri 
“■0,16 FADEP Ri 0,21 FEMP Ri 0,21 

rJI Consu I te em httpv //se i o . tj ma j us br

T A B E L IA  E R E G IS T R A D O R A
RITA DF. K ASSIA  SO U SA  GOMES
cartorioburitiranaC« hotmail.com

s
í 1
I

f

ï-fi

, r . 
j-i

S E R V E N T IA  E X T R A JU D IC IA L
BURITIRANA/MA

C N P J: 18 .889 .299/0001-42

T A B E L IA  E R E G IS T R A D O R A
RITA  DE K A SSIA  SO U SA  GOMES
cartorioburitirana(« hotmail.com f

S E R V E N T IA  E X T R A J U D IC IA L
BURITIRANA/MA

C N P J: 18 .889 .299/0001-42

T A B E L IÀ  E R E G IS T R A D O R A
RITA DE K ASSIA  SO U SA  GOMES
cartorioburitiranai« hotmail.com

Poder Judi c i a r i o TJMA. Se Io 
RECFIR 156828KNIBXOLHFE 1DM985,
09/01/2023 11:16:00. A to : 13.17.2,
Partei*)' JOS IMAR NUNES DA SILUA,
Rec Firma Semelhança. Total Ri 6,02 iï^î 
Emol Ri 5,44 FERC Rt 0,16 FADEP Ri 
0,21 FEMP Ri 0,21 Consulte em 
h ttps : //se Io tjma j u s .br 

Av. Sen. La  Rocque, 455, Centro. CEP:65.935-50D -  Buritirana-MA -  (99) 98406-2865

J -

*>

'« fiJ*

Poder -Judiciario TJMA. Selo 
RECF IR1568287Y120E3 A6 H2A7H72,
09/01/2023 11:16:42, Ato: 13.17.2,
Par te<s): ERNANDES DA SILMA 
OLIUEIRA, Rec F i rma: SemeIhanca,
TotaI Ri 6,02 Emoi Ri 5.44 FERC Ri 
0,16 FADEP Ri 0,21 FEMP Ri 0,21 
Consulte em https://selo tima.ius br 

Av. Sen. La Rocque, 455, Centra. CEP:65.935-500 -  Buritirana-MA -  (99) 98406-2865

https://selo


Poder Judiciário -  TJMA
Selo: PRENOT156828NL1J853YDPI5S547
09/01/2023 08:53:20, Ato: 15.1,
Parte(s): SOLIMAR DE SOUSA DO NASCIMENTO e outros
Total R$ 37,20 Emol R$ 33,52 FERC R$ 1,00 FADEP R$ 1,34 FEMP R$ 1,34 Consulte 
em https://selo.tima.ius.br

Poder Judiciário -  TJMA
Selo: REGTER156828DXT18EUB9EAQ3V98
09/01/2023 09:54:35, Ato: 15.7.1,
Parte(s): SOLIMAR DE SOUSA DO NASCIMENTO e outros süüTotal R$ 87,58 Emol R$ 78,92 FERC R$ 2,36 FADEP R$ 3,15 FEMP R$ 3,15 Consulte
em https://selo.tima.ius.br

Poder Judiciário -  TJMA
Selo: ARQUIV1568284TCUPKU08TJJ5N11
09/01/2023 09:55:36, Ato: 15.22,
Parte(s): SOLIMAR DE SOUSA DO NASCIMENTO e outros
Total R$ 30,10 Emol R$ 27,20 FERC R$ 0,80 FADEP R$ 1,05 FEMP R$ 1,05 Consulte 
em https://selo.tima.ius.br

SERVENTIA EXTRAJUDICIAL DE BURITI RANA-MA 
CARTÓRIO DO OFÍCIO ÚNICO 

Rua José Sarney, 570 -  Centro, Buritirana/MA - Tel. (99) 9-9128-6769 
email: cartorioburitirana@hotmail.com

Protocolo Livro A -l, sob ns 83, fls. 01, de 09/01/2023.
Registro n? 82, no Livro B-2, às fls. 09/12, neste REGISTRO PE TÍTULOS E POCUMENTOS de
Buritirana/MA, nesta data.
Título: Ata da Sessão Solene da Câmara Municipal de Vereadores de Buritirana: Posse da Nova Mesa 
Diretora do Biênio de 2023 a 2024.
O referido é verdade e dou fé.
Buritirana

Oficial:....

Jacqueline Liflici da S i i r a
" Escrevente Substituta

https://selo.tima.ius.br
https://selo.tima.ius.br
https://selo.tima.ius.br
mailto:cartorioburitirana@hotmail.com


R E Q U E R I M E N T O

ILMO. SR. OFICIAL DO REGISTRO DE TÍTULOS E DOCUMENTOS DE BURITIRANA-MA

SOLIMAR DE SOUSA DO NASCIMENTO, brasileiro, casado,
vereador, portador do RG 0593927820165 SESP/MA e CPF n5 887.901.261-49, com 
endereço na Rua Santa Tereza, n  ̂ 98 - Centro, Buritirana/MA, requer se digne V.S§. 
proceder o registro integral da ATA DA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
VEREADORES DE BURITIRANA: POSSE DA NOVA MESA DIRETORA DO BIÊNIO DE 2023 Á 
2024, conforme anexo.

Nestes termos, pede deferimento.

Butiritirana/MA, 05 de Janeiro de 2023.

SOLIMAR DE SOUSA DO NASCIMENTO 
Presidente em Exercício
CPF n2 887.901.261-49

A v . Sen. La Rocque, 455, Centro. CEP.-65.935-500 • Buritirana-MA -  (99) 98406-2865

E scre ve n te  Substituta



CÂMARA MUNICIPAL DE BURITIRANA

SESSÃO DE POSSE DA MESA DIRETORA DA CÂMARA DE 
VEREADORES DO MUNICÍPIO DE BURITIRANA/M A GESTÃO 
B I Ê N I 0 2 0 2 3 /2 0 2 4 .

As Dez horas do dia primeiro de janeiro de 2023, na sede da Câmara 
Vereadores do Município de Buritirana,Estado do Maranhão,localizada à 
Avenida SenadorLaRoque, n°366 ,os Vereadores eleitos para a Mesa Diretor 
ao biênio 2 0 2 3 /2 0 2 4  ,eleição ocorrida no dia vinte oito de novembro do 
corrente ano,tomam posse como;

- P resid en te  da C âm ara:

Vereador SOLIMAR DE SOUSA DO NASCIMENTO;

- V ice P re s id e n te :

Vereador RAIMUNDO AIRES PEREIRA;

- l Qse cre tá rio :

Vereador JAIRO GOMES SOARES;

- 2 ese cre tá rio :

V ereador JAMES ALVES DE OLIVEIRA

Nostermos do Regimento Interno da Câmarade Vereadores, e Lei 
Orgânica Municipal, à sessão presidida pelo Vereador JAMES ALVES DE 
OLIVEIRA,onde prestaram compromisso de posse,nos seguintes termos;

“PROMETO MANTER, DEFENDER, CUMPRIR E FAZER CUMPRIR A 
CONSTITUIÇÃO DA REPLÚBLICA, A CONSTITUIÇÃO DO ESTADO DO 
MARANHÃO,A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO E O REGIMENTO  
INTERNO,DESEMPENHANDO COM JUSTIÇA,LEALDADE E
HONESTIDADE O MANDATO QUE ME FOI 
CONFERIDO,OBSERVANDO AS LEIS E TRABALHANDO PELO BEM  
GERAL DO POVO E PELA CIDADEDE BURITIRANA”. “ASSIM 
PROMETO."

Assim sendo, no uso das atribuições que me foram conferidas, declaro 
empossado o senhor Vereador SOLIMAR DE SOUSA DO 
NASCIMENTO,no cargo de Presidente eleito da Mesa Diretora, da 
Câmara de Vereadores do Município de Buritirana para o Biênio 2 0 2 3  a 
2024.____________________________________________________________________

AvenidaSenadorHenriquedeLa-Roque, s/n,centro, Buritirana/Ma
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S E R V E N T IA  E X T R A JU D IC IA L
B U R I T I R A N A / M A

C N P J: 18 .889 .299/0001-42

T A B E L IÀ  E R E G IS T R A D O R A
RITA DE KASSIA SOUSA GOMES
cartorioburitirana(n hotniail.com

S E R V E N T IA  E X T R A JU D IC I/ .L
B U R I T I R A N A / M A

C N P J: 18 .889 .299/0001 42

T A B E L IA  E R E G IS T R A D O R A
RITA DE KASSIA SOUSA GOMES
cartorioburitirana@ hotmail.com

N °_ S E L C  R E C F lR 1 5 P » 'Ã ? 9 5 3 R rC V C M l9 3 2 3 9
j o r  s e m e l h a n ç a  a

de  J A M E S  A L V E S  D E  [ l ã j í í j ,  
05 / 01/2023 W Ç : # *

! i
s

R e c o n h e ç o  e d o u  fé 
a s s i n a t u r a  de JAP___
O L I V E I R A .  B u r i t i r a n a / M A ,  - ________  _ ,
08 27 1 2 . A to :  13 . 17 . 2 , T o t a l  R $  6 J 2 [ i l f Ç j i g  
E m o l  R $  5,44  F E R C  R$ 0.16 F A D E P  k $
0,21 FEWIP R$ 0,21 C o n s u l t e  e m  
h t t p s : / / s e l o . t J m a . j u s . b r

Av. Sen. La  Rocque, 455, Centro. CEP:65.935-500 - Buritirana-MA ■ (99) 98406-2865

Poder Jud i c i ctr i o TJMA Se I o 
RECFIR 1568286O9QATUKUL7Z2B08,
09/01/2023 11:20:36, Ato: 13 17.2,
Porteis): SOLIMAR DE SOUSA PO 
NASCIMENTO, Rec Firma:
SemeIhanca. Total Rí 6.02 Emol Rt 
5,44 FERC R$ 0,16 FADEP R$ 0,21 
FEI1P RI 0,21 Consulte em

A v . ' i e t e Rocc^ie, '4^5, fcèfltrò. 5.^55-500 • Buritirana-MA - (99) 98406-281

N°_S E LO RECFlR 1 56828988 E Ò jcè oH  HWGV21 
R e c o n h e ç o  e d o u  fé  p o r  s e m e l h a n ç a  a 
t?-sr ! ! l? iu ra  f*6 R A I M U N D O  A IR E S  w  
P E R E I R A .  B u r i t i r a n a / M A .  05 / 01/2023 
08 30 40 . A t o  13 17 . 2 , T o t a l  R$ 6,02  r ií^ w W  
E m o l  R$ 5,44  F E R C  R $  0,16  F A D E P  k $
0,21 FEIVlt3 R$ 0,21 C o n s u l t e  em  
h t t p s : / / s e l o . t j m a . j u s . br.

Av. Sen. La Rocque, 455, Centro. CEP:65.935-500 • Buritirana-MA - (99) 98406-2865
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R E Q U E R I M E N T O

ILMO. SR. OFICIAL DO REGISTRO DE TÍTULOS E DOCUMENTOS DE BURITI RAN A-M A

SOLIMAR DE SOUSA DO NASCIMENTO, brasileiro, casado, 
vereador, portador do RG 0593927820165 SESP/MA e CPF ns 887.901.261-49, com 
endereço na Rua Santa Tereza, n9 98 - Centro, Buritirana/MA, requer se digne V.Sã. 
proceder o registro integral da SESSÃO DE POSSE DA MESA DIRETORA DA CÂMARA DE 
VEREADORES DO MUNICÍPIO DE BURITIRANA/MA, GESTÃO BIÊNIO 2023 E 2024, 
conforme anexo.

á

Nestes termos, pede deferimento. 

Butiritirana/MA, 05 de Janeiro de 2023.

^ o u m ^ icl/  'í i/m m ü õ
SÍOLIMAR DE SOUSA DO NASCIMENTO

Presidente em Exercício
CPF n9 887.901.261-49

S E R V E N T IA  E X T R A J U D IC IA L
BURITIRANA/MA

C N P J : 18.889.299 0001-42

T A B E L IÀ  E R E G IS T R A D O R A
RITA DE KASSIA SOUSA GOMES 
cartorioburitiranaC« hotinail.com

I

Gi i

Poder Jud i c i ar- i o TJt'A Se I o: 
RECFIR156828TUNY8UC9437K7375,
09/01/2023 11:20:36.. Ato. 13.17.2.
Par teCs): SOLIMAR DE SOUSA DO 
NASCIMENTO, Rec Firma:
Semelhança, Total RÍ 6,02 Emol Rí 5,44 FERC Rí 0,16 FADEP Rí 0,21 

r FEMP Rí 0,21 Consul te em
! A £ ' é e t e R o i : é l .  '435, t è f r tf t . 0 ^ 5 ) 9 3 5 - 5 0 0  - Buritirana-MA - (99) 98406-2865

’Jflcfluepe Lima dalüra
Escrevente Substituta


